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Et håp kan begynne med en dråpe vann og gi en fremtid uten sult, fattigdom, 
sykdom, krig og konflikt. Bli med i årets fasteaksjon og gjør en forskjell for 
de som trenger det mest. Din støtte redder liv.
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Vinteren i Baltazar Barnehage� side 5
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Fremgaden og Bakgaden – fra Bangegården til Lærumgården� side 3



Sola har stått opp – og Jesus lever!

Biskopens  
påskebetraktninger

Jan Otto Myrseth

Sola har stått opp – og Jesus 
lever!

Hver påske blir jeg igjen slått 
av den underlige slutten på 
påskeevangeliet hos Markus. 
Kvinnene kom til en tom grav og 
møtte engler som sa: «Vær ikke 
forferdet! Dere leter etter Jesus 
fra Nasaret, den korsfestede. Han 
er stått opp, han er ikke her. Se, 
der er stedet hvor de la ham.»

På tross av disse trøsterike 
ordene står det til slutt at de 
flyktet bort fra graven. De sa ikke 
et ord til noen, for de var redde.

Tvilen og mørket var så 
knugende, og sorgen så 
ugjennomtrengelig. Det var 
først da de møtte ham ansikt til 
ansikt at det løsnet.

Det er som når det 
regntunge, trykkende skydekket 
plutselig sprekker opp, 
takket være et vindkast som 
først åpner en rift, nok til at 
sola flommer inn. Sola feier 
himmelen ren, og så ser du alt 
opplyst, som nyskapt.

Forfatteren C.S. Lewis sa: 
«Jeg tror på kristendommen slik 
jeg tror at sola har stått opp: 
ikke bare fordi jeg ser det, men 
fordi ved den ser jeg alt annet.»

Det er så lett å venne seg til 

tvilen og vantroen, slutte fred 
med det tunge skydekket, og 
akseptere at døden får det siste 
ordet. Men også denne påsken 
bryter lyset fram og engelens 
budskap slippes løs på oss: Han 
er oppstanden, han er ikke her!

Det er lite sannsynlig at all 
tvil og alt mørke momentant 
feies bort straks budskapet 
lyder. Men disiplene fortsatte 
å møtes likevel. Det var ikke 
som å skru på en bryter og 
så flommet lyset inn. Nei, de 
kom med sin tvil og sin sorg. 
Og gjennom stengte dører kom 
den oppstandne til dem. Det 
håpet de forkynte var en kraft 
som etter hvert rokket imperiet. 
Det nådde verdensdel etter 
verdensdel.

Gleden og håpet som gryr 
fra den tomme graven og møtet 
med den oppstandne har 
overlevd gjennom skiftende 
kår i to tusen år. Millioner har 
opplevd det samme som C.S. 
Lewis, at troen kaster et lys 
over hele tilværelsen og gir et 
perspektiv som hjelper meg å 
holde ut midt i det meningsløse.

Jeg ønsker deg en glederik 
påske!

Faste aktiviteter
Mandag:
BALTAZAR BARNEHAGE  
AVD. ÅPEN BARNEHAGE
Mandag og onsdag kl. 09.30-13.30 i Tangen 
kirke. Følger skolens ferie. Ta med matpakke 
og drikke. Kontakt Baltazar barnehage tlf. 
90415849 styrer Carina Lind. Følg med på 
Facebook «Baltazar Åpen barnehage»

TEKSTSAMTALE omkring kommende 
søndagens bibeltekst. Kl. 10.30 mandager:  
9.2, 23.2, 9.3, 23.3, 13.4, 27.4, 11.5, 8.6, 22.6.  
Info: Solveig-Elisabeth Guthe tlf. 97518482. 

Tirsdag:
Åpen kirkelunsj med trim, lunsj, sosial kontakt 
og allsang kl. 11.00-13.00

Tangen Tirsdag: Middag for alle tirsdager fra 
kl. 16.00-17.00. Påmelding hver gang til Linda 
Kjeksrud. 

Gudstjeneste kl. 17.30: 17.3, 5.5.

Onsdag:
BALTAZAR BARNEHAGE  
AVD. ÅPEN BARNEHAGE (se mandag)

Tangen kirkes barne- og ungdomskor øver hver 
onsdag kl. 17.00-18.30. For barn fra 3. klasse 
og oppover. 

Hverdagsmesse i Strømsø kirke onsdager 
kl. 18.00. Suppe serveres fra kl. 17.00. 

Torsdag:
SENIORDANS
Torsdag kl. 11.00-13.00 i Tangen Arbeidskir-
ke, Berit Heien og Liv Midtskogen. Info: Linda 
Kjeksrud, eller Berit Heien tlf. 48004938. 

ANDAKTER 
Strømsø bo- og servicesenter, torsdag kl. 11.00 
Åskollen bo- og servicesenter, torsdag kl. 12.15
Hver 14. dag.

Babysang kl. 12.00-14.00. 2. etg. Dialoghuset, 
Knoffs gate 2, på Strømsø.  
Påmelding kr424@kirken.no

Fredag:
FREDAGSKLUBBEN for menn, hver fredag  
kl. 11.00 i Tangen kirke, Menighetssalen.  
Kontakt Linda Kjeksrud.

Søndag:
Gudstjeneste kl. 11.00. Se oversikt bak i bladet.
Trenger du skyss til kirken? Kontakt Ingun S. 
Nielsen, tlf. 926 92 794 noen dager før.

Følg med på våre nettsider

Tangen kirke: www.tangenkirke.no
Baltazar menighetsbarnehage AS  
www.baltazarbarnehage.no 
Strømsø kirke www.kirken.no/stromso
Drammen kirkeforum www.kirkeforum.no 

Pasjon og påske i Tangen kirke
Skjærtorsdag 2. april kl.18.00
Det har lenge vært tradisjon i Tangen for en annerledes skjærtors­
dagsgudstjeneste med måltid. Vi dekker langbord i midtgangen i kir­
ken, leser og synger oss gjennom et måltid inspirert av og i respekt for 
det jødiske Seder måltidet. Som avslutning feirer vi nattverd sammen 
og avslutter kvelden med å dekke av alteret i kirken og kle det i sort.

Langfredag 3. april kl.11.00
Vi samles først til en sterk og vakker gudstjeneste med lesning av 
Jesu lidelseshistorie og musikk. Så flytter vi oss ned til Strømsø 
kirke hvor vi er med på Økumenisk korsvandring gjennom byen og til 
Bragernes kirke. Vandringen begynner kl.13.00. 

Påskedag 5. april kl.11.00 
Vi feirer Jesu oppstandelse med brask og bram! Høytidsgudstjeneste. 
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Foto: Jorunn Wiik Store deler av Tollbugata er en historisk skattkiste. Hele kvartalet, fra Bangegården 
og til og med Lærumgården er verdt oppmerksomhet. Jeg velger i de kommende 

Kirkebladene å fortelle litt om Bangegården, Strømsø prestegård, Cappelengården og 
Lærumgården, som har vært nevnt tidligere. Jeg velger samtidig en innledning om dette 

området på Strømsø, slik det var for noen hundre år siden.

På Strømsø, fra Rundtom/Gåse­
vadet og nesten til bybroen etter 
Strømsø kirke, som er det området 
jeg nå skriver om, var bebyggelsen 
konsentrert fra elven og innover på 
land. Elven var «hovedveien», det 
var her handelen foregikk. Nederst 
langs elven hadde kjøpmennene 
sjøbodene sine. Mellom sjøbodene 
og bolighusene gikk Fremgaden. 
Der bodde kjøpmennene i hoved­
huset. Videre, ofte tett inntil, var 
drengestuen, eventuelt en side­
bygning og bryggerhus. Bak denne 
bebyggelsen var bakgården. Den 
bestod oftest av driftsbygninger 
som låve, fjøs og stall og eveventu­
elt noe dyrket mark. Bakgården ga 
kjøpmennene tilgang til forråd, for 
butikker, slik vi har i dag, fantes 
ikke. Så kom en til Bakgaden, og 
på motsatt side i denne gaten var 
det bebyggelse med mye mindre 
hus, der arbeidsfolket bodde. Og 
helt til slutt, lengst vekk fra elven, 
var løkkene, som stort sett var eid 
av kjøpmennene.

Bangegården, hovedbygningen på hjørnet, slik det ser ut i dag. Bak på venstre 
side ser en drengestuen og på høyreside foran, malt okergult, sidebygningen. 
Foto: Jorunn Wiik

RUNDT OM TANGEN

Tekst: Jorunn Wiik

hvem · hva · hvor 
OG STRØMSØ

Bangegården ble bygget i 
1790-årene med sin front mot 
Fremgaden, nåværende Tollbugata 
62 A. Gården hadde pakkhus 
mot elven/fjorden og sidebygning, 
nå 62B, og bak det drengestue. 
Sidebygningen og drengestuen 

finnes fortsatt, og de ble fredet i 
1923. Bak husene lå Bangeløkken, 
som var en slags kjøkkenhage, også 
med plass til gårdens dyr; buskap 
og hester. 

Den originale inngangsdøren ble en gang, 
sannsynligvis på 1800-tallet, flyttet til drengestuen, 
hvor en fortsatt kan se den, men nå uten det 
originale overlysvinduet. I det store og hele er disse 
husene intakte. 

Gud Bevare il og ljus og alle vi som er i dette Huus

Ved folketellingen i 1801, bodde Hans Bang 
selv i gården med sin familie og tjenestefolket 
i drengestuen. Hans Bang drev som trelasteksportør 
og han var representant for regjeringskommisjonen 
i Drammen. En mektig mann, som bla ga et 
stort beløp, 6.000 riksdaler, til opprettelsen av 
universitetet i Christiania i 1811. 

Teksten dere ser over døren er: Gud Bevare il og ljus 
og alle vi som er i dette Huus. Foto: Jorunn Wiik
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Gratulerer med ettårsdagen, 
Strømsø Unlimited!
Prosjektet Strømsø Unlimited er en del av 
områdesatsingen Strømsø 2030, som er et 
samarbeid finansiert av staten og Drammen 
kommune. Hovedmålet i områdesatsingen 
er å forbedre levekårene for innbyggerne 
i kommunedelen ved å styrke tjenester, 
fellesskap og livskvalitet. Strømsø Unlimited er 
ett av flere prosjekter og tiltak som skal bidra til 
å nå målet om bedre levekår.
– Vi gir en unik mulighet til å skape positive 
endringer i lokalsamfunnet. Som deltaker 
blir man en del av et engasjert fellesskap, får 
tilgang til verdifulle ressurser og kan bidra til å 
bygge et mer inkluderende og levende Strømsø, 
sier prosjektleder Tone Aas Skålevik.
Erfaringer fra andre kommuner med nabolag-
sinkubatorer viser at sosiale utfordringer ofte 
løses best lokalt, i egen kommunedel.

– Det er innbyggerne som kjenner på 
utfordringene til daglig som ofte sitter på de 
gode løsningene, sier Aas Skålevik.

En «Nabolagsinkubator»- en møteplass for 
sosiale entreprenører, på Strømsø i Drammen. 
Du som har en mulig løsning for en sosial 
utfordring på Strømsø, kan få drahjelp med 
økonomiske støttepakker, støttespilling og 
nettverksbygging. Rundt koordinator Tone skjer 
det mye oppløftende her: 
Det er nå ett år siden den offisielle åpningen av 
nabolagsinkubatoren på Strømsø – og for et år 
det har vært!
I løpet av dette året har:
• �12 prosjekter fått støttepakker hos SU
• �flere sosiale entreprenører kommet ut i jobb
• �12 fagmentorer fra næringslivet har bidratt inn 
• �vi har gjennomført 14 Tirsdagssupper med 

gjester fra næringsliv, organisasjoner og fra 
politikken

I tillegg har vi hatt:
• �3 sosiale samlinger med entreprenører, 

mentorer og ressursgruppen
• �4 ressursgruppemøter og tildelingsmøter
• �ett arrangement med «Grilling med SU»
• �workshops, kurs, konferansen Nabolagets 

kraft – Globusfestivalen og mye, mye mer
• �4 studenter som har hjulpet oss
Gratulerer til alle sosiale entreprenører og 
samarbeidspartnere som hver dag er med på 
å gjøre en forskjell i nabolaget på Strømsø. 

Dette er bare begynnelsen!

Bibelske perler	
Om Guds tilgivende kjærlighet. Lukas 15 

Jesus sa: «En mann hadde to sønner. Den yngste sa  
til faren: ‘Far, gi meg den delen av formuen som faller på meg.’  
Han skiftet da sin eiendom mellom dem. Ikke mange dager etter 
solgte den yngste sønnen alt sitt og dro til et land langt borte. Der 
sløste han bort formuen sin i et vilt liv. Men da han hadde satt alt 
over styr, kom det en svær hungersnød over landet, og han begynte 
å lide nød. Da gikk han og søkte tilhold hos en av innbyggerne der i 
landet, og mannen sendte ham ut på markene sine for å passe gri­
sene. Han ønsket bare å få mette seg med de belgfruktene som gri­
sene åt, og ingen ga ham noe. Da kom han til seg selv og sa: ‘Hvor 
mange leiekarer hjemme hos min far har ikke mat i overflod, mens 
jeg går her og sulter i hjel! Jeg vil bryte opp og gå til min far og si: 
Far, jeg har syndet mot Himmelen og mot deg. Jeg fortjener ikke 
lenger å være sønnen din. Men la meg få være som en av leiekare­
ne dine.’ Dermed brøt han opp og dro hjem til faren. Da han ennå 
var langt borte, fikk faren se ham, og han fikk inderlig medfølelse 
med ham. Han løp sønnen i møte, kastet seg om halsen på ham og 
kysset ham. Sønnen sa: ‘Far, jeg har syndet mot Himmelen og mot 
deg. Jeg fortjener ikke lenger å være sønnen din.’ Men faren sa til 
slavene sine: ‘Skynd dere! Finn fram de fineste klærne og ta dem 
på ham, gi ham ring på fingeren og sko på føttene. Og hent gjøkal­
ven og slakt den, så vil vi spise og holde fest. For denne sønnen 
min var død og er blitt levende, han var kommet bort og er funnet 
igjen.’ Og så begynte festen og gleden. Imens var den eldste sønnen 
ute på markene. Da han gikk hjemover og nærmet seg gården, hør­
te han spill og dans. Han ropte på en av slaveguttene og spurte hva 
som var på ferde. ‘Din bror er kommet hjem’, svarte han, ‘og din far 
har slaktet gjøkalven fordi han har fått ham tilbake i god behold.’ 
Da ble han sint og ville ikke gå inn. Faren kom ut og prøvde å over­
tale ham. Men han svarte faren: ‘Her har jeg slavet for deg i alle år, 
og aldri har jeg gjort imot ditt bud; men meg har du ikke engang 
gitt et kje så jeg kunne holde fest med vennene mine. Men straks 
denne sønnen din kommer hjem, han som har sløst bort pengene 
dine sammen med horer, da slakter du gjøkalven for ham!’ Faren 
sa til ham: ‘Barnet mitt! Du er alltid hos meg, og alt mitt er ditt. 
Men nå må vi holde fest og være glade. For denne broren din var 
død og er blitt levende, han var kommet bort og er funnet igjen.’»

Drammen kirkeforum
Bragernes menighetshus, mandag 20. april kl. 19.00 

«GUD ER IKKE KRISTEN»
Drammen kirkeforum inviterer til foredrag med prest og 
forfatter Kjell Arnold Nyhus om boken «Gud er ikke kristen 
– et vitneutsagn». Med utgangspunkt i kristen mystikk, egne 
erfaringer og kjærlighet til naturen løfter Nyhus fram en tro 
som ikke fanges av trange merkelapper: Gud som «alles Gud 
og livgiver», virksom i mennesket her og nå. Kjell Arnold 

Nyhus (f. 1952) er teolog og forfatter 
med lang tjeneste som fengselsprest 
ved Hamar og Ilseng. Han har utgitt 
en rekke bøker.
Se mer på Facebook eller nettsider: 
Drammen kirkeforum 

Bildet er trykket med tillatelse av 
Ivar Flaten, Drammen kirkeforum
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Hans Tordsens gate 12 
3040 Drammen 
Tlf. 32989100 
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Foredrag ved Espen Frøysland – «Drammen 
Glassverk – Fra buteljer til isolerglass» 

 
 
 

  
TTaannggeenn  kkaappeellll  

KK  UU  LL  TT  UU  RR  KK  VV  EE  LL  DD  
 

Arr: kapellkomiteen, Tangen og Strømsø menighet 

Servering fra kl. 18.30 inkl. i billetten.  
Enkelt billett kr. 150,-. Familiebillett kr. 250,-. 
Vipps 126380 «Tangen kapell kulturkveld» 

Desember måned i Baltazar barnehage er preget av 
ventetiden til jul. Samlingen hver morgen inneholder 
juleevangeliet og flotte julesanger som vi skal fremføre 
både i kirken på julevandringen og på luciafeiring 
sammen med foreldrene. Vi har hatt nissefest, barnas 
julebord, og vi har hatt besøk av nissen. 

Vi har hvert år en spesiell julekalender i barnehagen. 
Julekalenderen skal være til ettertanke, dvs. f.eks. at 
vi hjelper andre, at vi bygger selvfølelse eller forteller 
noe fint om andre. I år valgte vi å sende et hjerte 
hjem til alle foreldrene. På dette hjertet skulle de 
skrive noen fine ord om sitt barn. Når vi i barnehagen 
hadde samling og trakk barnets navn, leste vi opp 
det foreldrene hadde skrevet. Disse ordene så vi 
varmet. Barna kunne etter dette velge seg en gave som 
barnehagen hadde ordnet til dem. 

«Barnas fysiske og psykiske helse skal fremmes i 
barnehagen. Barnehagen skal bidra til barnas trivsel, 
livsglede, mestring og følelse av egenverd og forebygge 
krenkelser og mobbing. (R17)»

Vi har også brukt desember på å lage julehemmelig­
heter som barna tar med seg hjem til foreldrene. Vi 
har noen faste ting som alle barna som går hos oss, 
lager. Det er et håndtrykk med et dikt skrevet på. Alle 
barn som går eller har gått i Baltazar de siste årene, 
har dette hjemme, og dette er noe vi kommer til å 
fortsette med i mange år. 

2026:
I slutten av januar startet vi 
forberedelsene til samefolkets dag 
som var 06.02.2026. Vi satte opp 
små lavvoer inne. Disse blir en 
del av lekemiljøet i tiden fremover, 
og her er det mye god lek. Vi har 
et «liksom» bål der, og fisk og 
skinn. Barna drar med seg andre 
elementer, og det blir god lek. Vi 
hører på «Bli - med - sangen» og 
andre barnesanger som er aktuelle 
på samisk, ser på samisk barne-tv 
og viser barna bilder og videoer fra 
hvordan det er å leve som same. 

Tanzaniansk påskejubel!
En påskesalme jeg liker svært godt, 
er «Han er oppstanden, halleluja». 
Det er et eget driv i denne salmen, 
en egen stemning, en tydelig, 
jublende glede over Kristus som 
sto opp påskemorgen. Selv om en 
ikke visste det på forhånd, ville 
det ikke vært vanskelig å gjette 

Originalteksten var på swahili, 
som er et fellesspråk i Øst-Afrika. 
Det er offisielt språk i Tanzania, 
Kenya og Uganda, og blir dessuten 
brukt i Kongo, Burundi, Rwanda, 
Mosambik og Somalia. Således 
er det god grunn til å tro at 
Kyamanywas påskesalme har nådd 
en stor gruppe afrikanere i sine 
respektive hjemland. 

Jeg lener meg tilbake og lytter til 
SKRUKs (Sunnmøre Kristelege 
Ungdomskor) vidunderlige 
utgave av salmen - tanzaniansk 
påskejubel på helnorske lepper!: 
Plasshensyn gjør at vi her bare tar 
med det første av de fire versene:

Han er oppstanden Halleluja!
Lov ham og pris ham! Halleluja!
Jesus vår frelser, lenkene brøt.
Han har beseiret mørke og død.
Lov ham og pris ham, vår Frelser 
og venn,
Han som gir synderen livet igjen.
Halleluja, vi skyldfrie er..
Halleluja, vår Jesus er her!

Bjørn Morken

at denne salmen trolig har sitt 
opphav et sted nokså fjernt fra oss. 
Og det stemmer. Den skriver seg 
fra Tanzania, et av de mange land 
på det afrikanske kontinentet.

Teksten til «Han er oppstanden, 
halleluja» er skrevet som en 
vekselsang i 1966 av Bernhard 
Kyamanywa. Anne Margrethe 
Brodahl oversatte teksten til norsk 
i 1979, og den ble snart en av de 
virkelig populære påskesalmene 
våre, et friskt pust fra afrikansk-
inspirert menighetsliv - og glede 
over påskeunderet. Før den norske 
oversettelsen kom, hadde salmen 
i 1969 fått en engelsk oversettelse 
av Howard Olsson, som da var 
misjonær i Tanzania. Den finnes 
også i svensk og tysk oversettelse. 
Melodien er en tanzaniansk 
folkemelodi.

Bernhard Kyamanywa skrev i alt 
fem salmer. Han var teologistudent 
da han skrev «Han er oppstanden, 
halleluja». Senere ble han pastor i 
den lutherske kirken i Tanzania. 

«Barnehagen skal synliggjøre samisk kultur og bidra til 
at barna kan utvikle respekt og fellesskapsfølelse for 
det samiske mangfoldet. (R17)»
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Støtt våre annonsører – de støtter oss
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Miljøvennlige og lokalproduserte duftlys  
og andre velduftende interiørprodukter

Vi lager duftlys som både lukter godt og gjør godt.  
Laget med 100 % naturlig rapsvoks – helt uten skadelige stoffer, sot eller skjulte 

tilsetninger. Bare rene, trygge ingredienser og en duft som får deg til å senke skuldrene.

Vi tilbyr også: 
Lysstøpekurs for barnebursdager, vennekveld, samlinger,  
teambuilding, pensjonistforeninger mm.
Dugnadsalternativ til lag, grupper og foreninger.

VÅRE BASISDUFTER:

Gamle Kongevei 18
3040 Drammen

www.lierdalenlys.no

post@lierdalenlys.no

Lierdalen Lysstøperi

Lierdalenlys

994 58 380

Vinjesgate 10, Drammen
Tlf: 32 20 23 50 - helsevekst.no

Man - ons 8-16, tors 8-17, lør stengt

ALT INNEN HELSEARTIKLER

Velkommen til vår butikk!
Vi har kompetansen, tryggheten og servicen

Kontakt oss på tlf: 32 20 23 50
for faglig råd og veiledning

Alt på blå resept, urinlekasje, stomi, kateter,
 diabetes, ernæring, kompresjonstrømper,

 sko, brysproteser, hud, fotpleie.

Fraktfri levering - Gratis parkering Gratis hjemmebesøk ved bruk av blå resept

SPAR Kristensen, Holmestrandsveien 34, 3041 Drammen, 
Tlf. 32819703, spar.kristensen@spar.no

 

 

 

Utvikling av boligtomter i 
Drammen og omegn. 

 
Kniveåsen AS 

www.knive.no/eiendom

 

Velkommen til en åpen og inkluderende 
møteplass der innbyggere, frivillige, ideelle 

organisasjoner og lokale foreninger kommer 
sammen for å skape et levende nærmiljø.  

Her kan du delta i aktiviteter, få nye bekjentskaper 
og være med på og forme nærmiljøet vårt! 

32048200-93415464 
lena.nilsen@drammen.kommune.no 

Cafe Helleristningen 
Åpningstid 11-14, torsdager 11-18

Kafeen tilbyr en variert meny, møtemat,  
catering og Take Away. 

Familiemiddag torsdager 85,-
45657245 

Adresse Nordbyveien 49 3048 Drammen
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Tangen og Strømsø menighet
Menighetskontor, Tangen kirke, 
Kirkebakken 7, 3040 Drammen

Drammen kirkelige fellesråd 
Albums gate 8, 3016 Drammen

Kontortid: 
mandag–fredag kl. 09.00–15.00

Telefon: 32 98 91 00

Drammen Kirkelige Fellesråd, svarer med 
«Kirken i Drammen». Her tar de imot avtale 
om dåp, bryllup m.m.

Nettsider: www.kirken.no/tangen 
E-post: post.drammen@kirken.no

Sogneprest: 995 65 766
Ola Bakken
oe633@kirken.no

Diakon: 480 40 146
Aksel Øhrn
ao887@kirken.no 

Kateket: 
Marte Kinserdal
mk459@kirken.no

Kantor: 
Ellinor Grimnes
eg775@kirken.no

Kirketjener, menighetsarbeider:  
996 18 815
Linda Kjeksrud
lk678@kirken.no

Stabsleder:  
975 48 020
Karolina Leversby
al994@kirken.no 

Utleie Tangen arbeidskirke, 
Kirkebladet:  
920 69 415
Siv Nordmark
sn387@kirken.no

Kirkekalender 

Layout og trykk: Asker Print as

Neste nummer!
Stoff leveres senest 13. april 2026

Vi minnes
Kaj Aagaard Hansen
Åse Marie Kjørstad
Tore Halvdan Kjørstad
Signe Marie Marheim
Kirsti Henriksen
Bergljot Solveig Fredriksen
Guttorm Fehn
Eva Knudsen
Astrid Nymoen

Bente Formodalen
Frank Roy Klausen
Inger Tandberg
Inger Johanne Thue
Per Gunnar Langlie Andersen
Sigrid Indrebø Hovland
Per Arne Bakkeli
Kari Ragnhild Sørby

Søndag 22.3.2026
Luk 1,26-38
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd. 
Tangen kirkes barne- og 
ungdomskor deltar.

Tirsdag 24.3.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 19.00
«Chiaroscuro» med 
Barokkanerne og Roberta 
Mameli. Italiensk barokk-
musikk rundt temaene lys 
og mørke. Kunstnerisk leder 
Jadran Duncumb. Billetter 
300kr (stud. 150, u.18 
gratis).

Onsdag 25.3.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

Søndag 29.3.2026  
Palmesøndag
Joh 12,12-24
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Små og store gudstjeneste

Onsdag 1.4.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

Torsdag 2.4.2026  
Skjærtorsdag
Matt 26,17-30
TANGEN KIRKE KL. 18.00
Skjærtorsdagsmåltid 

Fredag 3.4.2026  
Langfredag
Joh 18,1-19,42
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd 

Strømsø kirke kl. 13.30
Korsvandring. 

Søndag 5.4.2026  
Påskedagen
Luk 24,1-9
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd

Onsdag 8.4.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

Søndag 12.4.2026
Joh 21,1-14
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd

Onsdag 15.4.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

Søndag 19.4.2026
Joh 10,11-18
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Påskevandringsguds-
tjeneste. Innsettelse av 
stabsleder Karolina Levers-
by. Menighetsmøte (års
møte) etter gudstjenesten.

STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Flerhendig pianofest! Va-
riert musikk for piano spilt 
av 2 til 6 hender. Med Oleh 
Petrenko, Gunnar Lange 
og Britta Schäfer. Billetter 
250kr (honn. 200, stud. 
150, u.18 gratis).

Tirsdag 21.4.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 19.00
Strømsø kirke kl. 19.00
Konsert med Terjungen-
semble (strykere), Synnøve 
Brøndbo Plassen (folke-
sang) og Jørgen Fasting 
(obo). 

Onsdag 22.4.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

TANGEN KAPELL KL. 19.00
Kulturkveld.  
Se annonse i bladet. 

Søndag 26.4.2026
Joh 16,16-22
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd

Onsdag 29.4.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl.17.00

Søndag 3.5.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Konsert med Bente Illevold 
(euphonium) og Anders 
Kregnes Hansen (slagverk). 
Støttet av Kulturdirektora-
tet, Norsk kulturråd.

Tirsdag 5.5.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 12.30
Musikk til lunsj. Med kantor 
Britta Schäfer. Fri entré.

TANGEN KIRKE - Menighets
salen KL. 17.30
Gudstjeneste med nattverd

Onsdag 6.5.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

Søndag 10.5.2026
Luk 18,1-8
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd. 
Fredagsklubben og Senior-
dansen deltar.

STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Orgelkonsert med studenter 
fra Norges musikkhøgskole. 
Fri entré. Støttet av Kulturdi-
rektoratet, Norsk kulturråd.

Onsdag 13.5.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

Torsdag 14.5.2026  
Kr. Himmelfartsdag
Mark 16,19-20
TANGEN KAPELL KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd

Søndag 17.5.2026
Luk 1,50-53
APPELL ÅSKOLLEN SKOLE 
KL. 08.00

Onsdag 20.5.2026
STRØMSØ KIRKE KL. 18.00
Hverdagsmesse.  
Suppe kl. 17.00

Søndag 24.5.2026
Joh 20,19-23
TANGEN KIRKE KL. 11.00
Gudstjeneste med nattverd

Med forbehold om endringer.
Ønsker du skyss til kirken? 

Ring dagen før, 
 tlf. 926 92 794

Sjekk ut våre nettsider  
for mer info  

www.kirken.no/tangen 

Menighetsrådets leder
Thorbjørn Faber Geirbo
thorbjog@gmail.com

Baltazar barnehage/ 
Åpen barnehage: 904 15 849
Gml. Kongevei 116, 3040 Drammen.  
dagligleder@baltazarbarnehage.no 

Bladets adresse
Kirkebakken 7, 3040 Drammen

Bankkonto: 2310.42.52044
Orgelkonto: 2220.15.12798

Givertjeneste, kontakt menighetskontoret
eller se nettsidene www.kirken.no/tangen 
post.drammen@kirken.no 

Menighetsbladets redaksjon
Jorunn Wiik, Karl Madsen, Bjørn Morken, 
Håvard Nielsen, Tor Christensen, 
Siv Nordmark 
post.drammen@kirken.no
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Dåpskjole til låns 
Kontakt Tangen menighetskontor,  
tlf. 920 69 415 / 32 98 91 00

TangenTirsdag
Hver tirsdag mellom kl. 
16.00 –17.00 inviteres du til 
middag i Tangen Arbeidskirke (vi 
følger skolens ferier). Vel møtt! 

Påmelding til middag til Linda på 
lk678@kirken.no, tlf. 99618815. 

Aktiviteter på TangenTirsdag 
kl. 17.15:
14. april: Påskeverksted og 
påskeeggjakt for barna.

«Fortellertårnet» - hemmelig 
klubb for barn mellom 8 og 13 år 
starter opp tirsdag 21. april og 
har samlinger de fire påfølgende 
tirsdagene.

Baltazar barnehage avd. Åpen barnehage!
Åpen barnehage holder til i Tangen arbeidskirke hver mandag 
og onsdag kl.09.30-13.30. Åpen barnehage er et gratis tilbud 
for hjemmeværende foresatte med barn. Sangstund fra kl.11.30-

12.00, og vi spiser medbrakt lunsj kl.12.00. 
Det serveres kaffe og te hver gang. Følg 
«Baltazar barnehage avd. Åpen barnehage» 
på Facebook. Der legges det ut info. Vi følger 
skolens ferier. Åpen barnehage er åpent for 
alle uavhengig av kirketilhørighet og bosted.

Foto: Bo Mathisen

Konfirmanter 2026
Vi er godt i gang med konfirmantåret med 
årets konfirmanter. Vi har hatt oppstartshelg 
med presentasjonsgudstjeneste og hatt 
de første gruppesamlingene og deltatt på 
nattcup. Konfirmantene er også i gang med 
ministranttjeneste. Framover skal vi også delta 
på fasteaksjonen og ha ulike temasamlinger før vi 
forbereder oss til konfirmantleiren Konfaction i Bø 
i Telemark i juni. 

Vi fortsetter i år med en gruppe 
diakonikonfirmanter som har sin undervisning 
med Aksel (diakon) i Strømsø kirke og en gruppe 
som har undervisning med Marte (kateket) i 
Tangen kirke. 

Vi gleder oss til fortsettelsen av året sammen med 
dem!

Tårnagenthelg
Lørdag 9. og søndag 10. mai inviterer vi til felles Tårnagenthelg for  
2.- 4.-klassinger i Strømsgodset kirke. Sammen skal vi løse ulike 
oppdrag og mysterier og forberede tårnagentgudstjenesten søndag 
formiddag. Invitasjon kommer i posten.

Tangen kirkes barne- 
og ungdomskor
Korøvelse hver onsdag for 
barn fra 3. klasse og oppover 
kl. 17.00-18.30.  
Påmelding/info om kor: Ellinor, 
eg775@kirken.no – tlf. 94142823

EN AV ÅRETS MÅNEDER FINNER DU IKKE HER. 
HVILKEN ER DET?
FINNER DU DE ANDRE MÅNEDENE?

Utleielokaler i Tangen Arbeidskirke
Vi har lokale til leie til dåpsselskap, 
minnesamvær, bursdag eller annet.  
Kontakt med Siv Nordmark, tlf. 920 69 415, 
e-post: sn387@kirken.no


